



15 апреля 2012г., в день Светлого Христова Воскресения, со словами поздравления к находящимся на излечении воинам госпиталя Министерства обороны РФ обратился , штатный клирик Михаило-Архангельского храма, помощник начальника отделения по работе с верующими военнослужащими Южного военного округа, полковник в отставке, кандидат военных наук, доцент.

Вместе с сестрами милосердия сестричества во имя блж.Ксении Петербургской батюшка поздравил воинов со Светлым Христовым Воскресением, вручил пасхальные куличи и яйца, пожелал скорейшего выздоровления и возвращения в строй для защиты нашего любимого Отечества.

